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001 Jiří Anderle
Dialog
1991, počítačový tisk, kresba, 21 x 30 cm, 1/1

8 000 Kč

002 Richard Augustin
J. P. Belmondo
2017, serigrafie, 30 x 33 cm

1 500 Kč

003 Richard Augustin
Sweet
2017, serigrafie, 30 x 33 cm

1 500 Kč

004 Vladimír Bandouch
Ještěd
2018, barevná fotografie, 39 x 59 cm, rámováno

800 Kč



005 Vladimír Bandouch
Vodopády Jedlové
2017, barevná fotografie, 39 x 59 cm, rámováno

800 Kč

006 Tomáš Bím
Přišla o to na konečné
2019, litografie, 27 x 41 cm, sign. Tomáš Bím 19, číslováno, rámováno

3 000 Kč

007 Jan Bružeňák
Synagoga
2017, lept, 42 x 30 cm, 1/2

300 Kč

008 Jan Bružeňák
Svahy pod Pálavou
2001, akvarel na papíře, 27 x 36 cm, rámováno

3 000 Kč



009 Jan Bružeňák
Brouci a houby I.
2018, grafický list, kolorováno, 20 x 29 cm, 3/7, rámováno

2 500 Kč

010 Jan Bružeňák
Moravský kras
2007, kombinovaná technika na plátně a sololitu, 39 x 49 cm, signováno,
rámováno

4 000 Kč

011 Maria Burešová
Stará zahrada
2019, kombinovaná technika na papíře, 45 x 29 cm

1 000 Kč

012 Tomáš Císařovský
Sami sobě
2019, litografie, 42 x 31 cm, sign. Tomáš Císařovský 2019, A. T.

1 500 Kč



013 Jiří David
Anděl v zeleném poli
1996, serigrafie, 35 x 50 cm, signováno, A. T.

2 000 Kč

014 Karel Demel
Paralelní
2018, lept, akvatinta, 40 x 31 cm, sign. Karel Demel 2018, E. A.

3 500 Kč

015 Jiří Dostál
Krkonoše - Křížlice
2020, tuš a pastel na papíře, 22 x 50 cm, signováno

1 900 Kč

016 Josef Dudek
W. A. Mozart
1992, akvatinta, lept, 7 x 10 cm, sign. Dudek 92, 39/100

300 Kč



017 Josef Dudek
Giuseppe Arcimboldo
1995, akvatinta, lept, 7 x 10 cm, sign. Dudek 95, E. A.

400 Kč

018 Filip Dvořák
Pole s obilím, diptych
2010, olej na plátně, 2 x 30 x 30 cm, signováno, rámováno

4 000 Kč

019 Daniel Geremus
Okousaná miska
2018, olej na plátně, 60 x 40 cm, signováno, rámováno

1 200 Kč

020 Daniel Geremus
Tábor předjaří
2018, olej na plátně, 60 x 40 cm, signováno, rámováno

1 200 Kč



021 Michal Halva
Popojížděč
2009, kombinovaná technika na sololitu, 14 x 26 cm, rámováno

6 000 Kč

022 Jiří Hauschka
Krajina
2010, litografie, 54 x 26 cm, signováno, 124/150

600 Kč

023 Eva Hnyková
Podzim
nedatováno, olej na plátně, 45,5 x 40,5 cm, signováno, rámováno

2 500 Kč

024 František Hodonský
Z lužních zahrad
2010, akvarel a pastel na papíře, 70 x 50 cm, sign. Hodonský 2010

5 000 Kč



025 František Hodonský
A. Vivaldi D-dur
2020, dřevořez, 30 x 51 cm, sign. Hodonský 2020, 2/5, rámováno

15 000 Kč

026 Stanislav Holý
Bez názvu
nedatováno, litografie, 49 x 66 cm, sign. Stanislav Holý, 14/40, rámováno

3 700 Kč

027 Zdena Hušková
Pozdrav slunci
2020, linoryt, 21 x 30 cm, sign. Z. Hušková, 5/40

500 Kč

028 Zdena Hušková
Na dovolené
2020, linoryt, 30 x 21 cm, sign. Z. Hušková, 1/40

500 Kč



029 Ilona Chválová
Zlaté chvění
2005, kombinovaná technika na papíře, 74 x 50,5 cm, sign. Ilona Chválová 05

3 500 Kč

030 Ilona Chválová
Ráno v parku (Bad Muskau)
2009, kombinovaná technika na papíře, 76 x 51 cm, sign. Ilona Chválová 09

3 500 Kč

031 Leona Chvojková
Potemnělé město
2012, olej na plátně, 62 x 47 cm, sign. L. Ch. 12, rámováno

3 500 Kč

032 Eliška Jakubíčková
Sklenička s jabloňovými květy
2020, akryl na plátně, 20 x 25 cm, signováno, rámováno

1 700 Kč



033 Milan Janáček
Trio
2013, suchá jehla, 17 x 25 cm, signováno

1 000 Kč

034 Milan Janáček
Slon - muzikant
2012, suchá jehla, 17 x 25 cm, signováno

1 000 Kč

035 Milan Janáček
Bez názvu
2016, olej na plátně, 60 x 80 cm, sign. M. Janáček 16, rámováno

8 000 Kč

036 Ota Janeček
Miminko s mámou (dva ptáčci v hnízdě)
1984, serigrafie, 61 x 43 cm, sign. Ota Janeček, E. A.

400 Kč



037 Oldřich Jelen
Vizionář
2020, litografie, 15 x 19,5 cm, sign. Jelen 2020, A. T.

600 Kč

038 Oldřich Jelen
Koráb
2020, litografie, 15,5 x 22,5 cm, sign. Jelen 2020, 72/72

1 000 Kč

039 Oldřich Jelen
Don Quijote
2020, litografie, 16,5 x 24 cm, sign. Jelen 2020, A. T.

1 300 Kč

040 Oldřich Jelen
Pevnost
2020, litografie, 19 x 23 cm, sign. Jelen 2020, A. T.

1 000 Kč



041 Františka Jelenová
Princ Bajaja
2020, litografie, 11 x 15 cm, sign. Františka Jelenová 2020, 64/99

500 Kč

042 Petra Jelenová
Betlém
2016, digitální tisk, 39 x 26 cm, sign. Petra Jelen 2016

500 Kč

043 Karel Jerie
Král Bulharů
2013, litografie, 29 x 22 cm, sign. Jerie 2013, A. T.

500 Kč

044 Josef Kábrt
Adam a Eva
1987, mezzotinta, 29 x 40 cm, sign. Kábrt 87, E. A., rámováno

1 500 Kč



045 Zuzana Kadlecová
Anděl I.
2018, kombinovaná technika na papíře, 34 x 53 cm, sign. Zuzana Kadlecová,
rámováno

3 800 Kč

046 Zuzana Kadlecová
Archanděl varující
2018, kombinovaná technika na plátně, 80 x 40 cm, sign. Zuzana Kadlecová
2018, rámováno

21 000 Kč

047 Nataša Kalousková
Narozeninová
2020, olej na plátně, 39 x 49 cm, sign. Kalousková, rámováno

1 400 Kč

048 Jana Kasalová
Cesta k domovu II.
1986, suchá jehla, 13 x 14,5 cm, sign. J. Kasalová, 14/30

600 Kč



049 Jana Kasalová
Motýl III.
1991, suchá jehla, 12 x 13,5 cm, sign. J. Kasalová, 37/50

500 Kč

050 Jana Kasalová
Klobouk II.
1996, suchá jehla, 10 x 13 cm, sign. J. Kasalová, 21/30

600 Kč

051 Jaroslav Klápště
Stařec
1993, suchá jehla, 50 x 35,5 cm, sign. Klápště 93, 6/30

2 500 Kč

052 Václav Kocum
Prosluněný den
2020, kombinovaná technika na sololitu, 40 x 64 cm, signováno, rámováno

5 000 Kč



053 Vladimír Komárek
Anděl zvěstuje
nedatováno, suchá jehla, 20,5 x 20,5 cm, sign. V. Komárek, A. T.

1 100 Kč

054 Vladimír Komárek
Okno
1972, suchá jehla, 36 x 48,5 cm, sign. V. Komárek 72, 25/50, rámováno

2 600 Kč

055 Marie Koželuhová
Na louce
nedatováno, akryl na sololitu, 100 x 86 cm, signováno

900 Kč

056 Marie Koželuhová
Žlutá řeka
2018, kombinovaná technika na sololitu, 100 x 70 cm, signováno

1 500 Kč



057 Eva Kubínová
Bulharské pobřeží
1965, suchá jehla, 51 x 22 cm, sign. Eva Kubínová 65

2 500 Kč

058 Eva Kubínová
Temný les (pohled ze Severáku na Jablonec)
2002, kombinovaná technika na papíře, 53,5 x 32 cm, sign. E. K. 2002

1 200 Kč

059 Eva Kubínová
Bříza (Liberecká přehrada)
2002, pastel na papíře, 23 x 32 cm, sign. E. K. 2002

900 Kč

060 Eva Kubínová
Cesta na podzim
2001, pastel na papíře, 24,5 x 26 cm, sign. E. K. 2001

900 Kč



061 Aleš Lamr
Houpačka
1995, litografie, 69,5 x 54 cm, sign. A. Lamr 95, 4/70

4 000 Kč

062 Hana Langrová
Dívčí kámen
2020, suchá jehla, 20 x 15 cm, sign. H. Langrová, 7/10

200 Kč

063 Hana Langrová
Dobronice
2019, suchá jehla, 18,5 x 18 cm, sign. H. Langrová, aut. tisk

150 Kč

064 Ludmila Matoušová
Kytice
2019, akvarel a tuš na papíře, 38 x 50 cm, sign. L. Matoušová 2019

800 Kč



065 Vlasta Matoušová
Vážka v pavučině
2019, suchá jehla, 15,5 x 22 cm, sign. L. Matoušová, A. T.

550 Kč

066 Stefan Milkov
Nocturno
2016, serigrafie, 16,5 x 19,5 cm, sign. Milkov 2016, A. T., rámováno

2 000 Kč

067 Petr Minka
Akt
2014, lept, 10 x 14,5 cm, sign. Petr Minka 14

500 Kč

068 Petr Minka
Zvony
2001, lept, 7 x 9,5 cm, sign. Petr Minka 01

300 Kč



069 Petr Minka
Don Quijote
nedatováno, lept, 7 x 15 cm, sign. Petr Minka

200 Kč

070 Josef Mladějovský
Manikata
2019, akvarel na papíře, 30,5 x 23 cm, signováno

500 Kč

071 Eva Musilová
Léto
2020, olej na plátně, 20 x 20 cm, sign. Musilová, rámováno

2 500 Kč

072 Štefan Nejeschleba
Červený kostel
1968, olej na překližce, 68 x 78 cm, sign. Nejeschleba, rámováno

2 900 Kč



073 Zdeněk Netopil
Výčitka
2019, litografie, 39 x 50 cm, sign. Zdeněk Netopil 2019, 6/52

4 000 Kč

074 Aleš Novák
Jizerské dojmy
2019, akryl na plátně, 50 x 40 cm, signováno, rámováno

3 800 Kč

075 Aleš Novák
Kameny pod sněhem
2013, akryl na desce, 15 x 21 cm, signováno

1 500 Kč

076 Karol Ondreička
O Tobě
1989, mezzotinta, lept, 16 x 21 cm, sign. Karol Ondreička 89, E. A.

500 Kč



077 Pasta Oner
Diamant - I´m not who I was before
2020, kombinovaná technika na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Pasta Oner
2020, rámováno

39 000 Kč

078 František Patočka
Chalupy
nedatováno, pastel na plátně, 28 x 46 cm, sign. František Patočka, rámováno

2 500 Kč

079 František Patočka
Jizerské hory
nedatováno, pastel na plátně, 28 x 46 cm, sign. František Patočka, rámováno

2 500 Kč

080 Miroslav Petřík
Rajský strom
2020, akvatinta, lept, 15,5 x 20 cm, sign. M. Petřík 20, 30/40

300 Kč



081 Miroslav Petřík
Koncert v Říční ulici
2019, litografie, 27 x 32 cm, sign. M. Petřík, 12/40

800 Kč

082 Miroslav Petřík
Český Krumlov
2007, akvatinta, lept, 15,5 x 23 cm, sign. M. Petřík, aut. tisk

300 Kč

083 Tomáš Plesl
Klid - řecké pobřeží před úsvitem
2018, akryl na plátně, 60 x 90 cm, signováno, rámováno

6 000 Kč

084 Markéta Podhůrská
Cesta
2015, olej na sololitu, 29 x 26 cm, sign. M. P. 2015, rámováno

4 000 Kč



085 Ladislav Postupa
Černá díra
1985, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

086 Ladislav Postupa
Proměna
1985, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

087 Ladislav Postupa
Teoretici
2010, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

088 Zuzana Postupová
Bezhlavý
2010, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč



089 Zuzana Postupová
Meluzína
2014, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

090 Zuzana Postupová
Don Quijote
2009, digitální tisk, 45 x 45 cm, signováno

800 Kč

091 Libuše Pražáková
Osada
2018, akryl na plátně, 75 x 55 cm, signováno, rámováno

1 500 Kč

092 Alena Prýmková
Vodopád
2015, olej na plátně, 50 x 70 cm, sign. PM A. 5/2015, rámováno

1 500 Kč



093 Vít Příkaský
Kouřící akt
2020, olej na plátně, 50 x 69 cm, sign. V. P. 20, rámováno

1 500 Kč

094 Vít Příkaský
Spící akt
2020, olej na plátně, 50 x 69 cm, sign. V. P. 20, rámováno

1 500 Kč

095 Petr Ptáček
V bouři
2006, litografie, 54 x 42 cm, sign. Petr Ptáček 2006, 62/100

1 500 Kč

096 Petr Ptáček
Ven
2019, litografie, 13 x 21 cm, sign. Petr Ptáček 2019, 14/80

500 Kč



097 Petr Ptáček
Cadillac
2011, litografie, 25 x 10 cm, sign. Petr Ptáček 2011, 32/100

500 Kč

098 Petr Ptáček
Letecká hlídka U. S. S. Macon
2009, litografie, 36 x 26 cm, sign. Petr Ptáček 2009, 84/100

1 200 Kč

099 Jan Rajlich ml.
Between
2019, ofset, 70 x 100 cm, sign. Jan Rajlich, rámováno

1 200 Kč

100 Jan Rajlich ml.
Corruptio virus
2020, ofset, 70 x 100 cm, sign. v tisku Jan Rajlich jr. 2020

900 Kč



101 Jan Rapin
Zátiší s jablky
2015, olej na plátně, 49 x 39,5 cm, sign. Jan Rapin, rámováno

3 500 Kč

102 Jan Rapin
Trio
1995, litografie, 22 x 17 cm, sign. Jan Rapin, 39/80

900 Kč

103 Jan Rapin
Kuřácké zátiší
nedatováno, olej na plátně, 39 x 25 cm, sign. Jan Rapin, rámováno

2 500 Kč

104 Jan Rapin
Zamilované loutnistky
1995, litografie, 27 x 23 cm, sign. Jan Rapin, 26/50

900 Kč



105 Jan Rapin
Třešnička
nedatováno, olej na plátně, 39 x 49 cm, sign. Jan Rapin, rámováno

3 500 Kč

106 Luděk Rathouský
Aleppo v Sýrii
2016, kombinovaná technika na plátně, 50 x 60 cm, signováno, rámováno

19 000 Kč

107 Josef Ruszelák
Staré trnky pod lesem
1987, olej na lepence, 43 x 64 cm, sign. J. Ruszelák 87, rámováno

2 500 Kč

108 Jiří Salaba
Na terase
2020, olej na plátně, 80 x 60 cm, signováno, rámováno

8 000 Kč



109 Jana Serafínová
Anděl strážný
2020, olej na lepence, 27 x 30,5 cm, sign. J. Se 2020, rámováno

900 Kč

110 Jana Serafínová
Světlo
2020, olej na sololitu, 31 x 31 cm, sign. J. Se 2020, rámováno

900 Kč

111 Různí autoři
Konvolut
různá data vzniku, různé techniky na papíře, 31 x 42 cm, R. Konvička, I.
Komárek, ad.

1 400 Kč

112 Jan Spěváček
Vážky
2011, litografie, 32 x 43 cm, sign. Jan Spěváček 2011, 4/50

500 Kč



113 Lucie Staňková
Odkud vychází slunce I.
2009, olej na desce, 55 x 58 cm, sign. L. Staňková 09

3 000 Kč

114 Lucie Staňková
Odkud vychází slunce II.
2009, olej na desce, 55 x 58 cm, sign. L. Staňková 09

3 000 Kč

115 Čestmír Suška
Mahagon
2018, litografie, 32 x 34 cm, sign. Suška 2018, 5/50, rámováno

6 000 Kč

116 Zdena Šafka
Tráva I.
2019, akryl na plátně, 50 x 50 cm, signováno, rámováno

9 000 Kč



117 Jiří Šalamoun
Velebná příroda
2008, litografie, 65 x 50 cm, sign. Jiří Šalamoun 2008, 46/60

1 900 Kč

118 Michail Ščigol
Kaplička (město Suzdal)
1968/13, akryl na lepence, 23 x 33 cm, signováno, rámováno

5 000 Kč

119 Jiří Šindler
Krajina her III.
2013, tempera na sololitu, 48 x 39 cm, sign. Šindler, rámováno

3 800 Kč

120 Jiří Šindler
Rozloučení s krajinou
2004, tempera na sololitu, 39 x 46 cm, sign. Šindler, rámováno

4 300 Kč



121 Jiří Šindler
Půvab odkvétání
2019, tempera na sololitu, 39 x 45 cm, sign. Šindler, rámováno

3 800 Kč

122 Štefan Škapík
Liberecká radnice
2013, litografie, 27 x 13 cm, sign. Štefan Škapík 2013, 19/50, rámováno

1 000 Kč

123 Štefan Škapík
Vodopád na Černém potoce
2020, akvarel na papíře, 44 x 59 cm, sign. Štefan Škapík

2 500 Kč

124 Petr Šmaha
Ulice
1988, lavírovaná tuš na papíře, 45 x 62 cm, sign. P. Šmaha 88

3 000 Kč



125 Petr Šmaha
Hlava
2018, kombinovaná technika na papíře, 43,5 x 61,5 cm, sign. Šmaha 2018

2 800 Kč

126 Helena Hrušková Štefková
Trnky
2015, olej na plátně, 49 x 64 cm, sign. H. Hrušková, rámováno

4 500 Kč

127 Vlasta Švejdová
Moudrost volá
2019, litografie, 49 x 38 cm, sign. Vlasta Švejdová 2019, 30/85

3 500 Kč

128 Vlasta Švejdová
Z cyklu Moravské maměnky 3
2020, litografie, 20 x 29 cm, sign. Vlasta Švejdová, 2/40, rámováno

2 400 Kč



129 Jaroslav Švihla
Stráně (Pelíkovice u Rychnova)
2010, pastel na papíře, 40 x 28 cm, signováno, rámováno

1 800 Kč

130 Jaroslav Švihla
Kostel v Klokočí
1996, pastel na papíře, 37 x 27 cm, sign. J. Švihla 96, rámováno

1 800 Kč

131 Jitka Válová
Sběrači smutku
2007, litografie, 24 x 28,5 cm, sign. J. Válová 07

2 000 Kč

132 Josef Vaníček
Liberecká radnice
2020, litografie, 19 x 25 cm, sign. J. V. 2020, 13/25

300 Kč



133 Josef Velčovský
Ostrovy věčných panen
2019, litografie, 38 x 25 cm, sign. J. Velčovský, 18/90

2 500 Kč

134 Josef Velčovský
Zelený ostrov (Belle Ile)
2019, litografie, 24 x 31 cm, sign. J. Velčovský, A. T.

2 500 Kč

135 Olga Vychodilová
Dívka s lesní jahodou
nedatováno, lept, 14,5 x 19,5 cm, sign. Lenka Vychodilová, 59/100

500 Kč

136 Olga Vychodilová
Tajemné lodě I
nedatováno, lept, 14,5 x 20,5 cm, sign. Lenka Vychodilová, 48/100, rámováno

1 300 Kč



137 Olga Vychodilová
Tajemné lodě II
nedatováno, lept, 15 x 20,5 cm, sign. Lenka Vychodilová, 48/100, rámováno

1 300 Kč

138 Bohunka Waageová
Velký třesk
1994, litografie, 38 x 54 cm, signováno, číslováno

1 500 Kč

139 Bohunka Waageová
Klavír (cyklus hudba)
1987, suchá jehla, 47 x 59 cm, sign. B. Waageová 1987, 25/50

2 000 Kč

140 Stanislava Wasserbauerová
Vznášení
2018, olej na plátně, 30 x 35 cm, sign. S. W., rámováno

3 000 Kč



141 Rostislav Zárybnický
Dvojice
2019, olej na sololitu, 36,4 x 49 cm, sign. Zary 19, rámováno

6 000 Kč

142 Josef Zlamal
Rajská zahrada
2019, kombinovaná technika na desce, 20 x 20 cm, sign. Zlamal

15 000 Kč

143 Petr Císařovský
Maska
2019, kované železo, 15 x3,5 x 25 cm, signováno

4 000 Kč

144 Pavlína Čambalová
Mísa - Bubliny
2014, hutní sklo ryté, berevné, lepené, p. 17 cm; v. 7,5 cm, signováno

7 000 Kč



145 Vojtěch Dostál
Národní hrdinové - Milada Horáková, zlatý dukát
2020, zlato proof, p. 2 cm, signováno, balení v podobě knihy

Národní hrdinové 
Cyklus České mincovny Národní hrdinové představuje svou první
ženu. Zlatý dukát vzdává hold Miladě Horákové, která vydechla
naposledy před 70 lety.
Popravit ženu, a to z politických důvodů, bývalo již od počátků naší
civilizace považováno za něco odpudivého a jednotlivé státní útvary k
tomuto trestu sahaly jen ve výjimečných případech, jakým bylo
například vyzrazení státního tajemství v době ohrožení země.
K takovému násilnému usmrcení ženy na našem území nedošlo v
období první republiky, ale ani minimálně sto let předtím za vlády
habsburských panovníků. Změnili to až nacisté, kteří během okupace
Čech a Moravy zavraždili tisíce žen, přičemž jako záminka sloužil jejich
etnický původ nebo odbojářská činnost. Ke stejnému ohavnému činu
posléze přistoupili i komunisté, když na šibenici poslali Miladu
Horákovou. Její justiční vražda však byla o to odpornější, že
tato politička a sociální pracovnice byla odsouzena za provinění,
kterých se nikdy nedopustila. Komunistická propaganda ji vykreslila
jako hlavní osobnost vykonstruovaného „záškodnického spiknutí“ proti
republice. Ba co víc – komunističtí soudci a prokurátoři ji dokonce
opakovaně označovali za podporovatelku „kapitalistických vydřiduchů“
a „fašistů“, ačkoliv většinu života zasvětila boji za práva sociálně
slabých a žen a za účast v odbojovém hnutí strávila v nacistickém
vězení téměř pět let…

7 500 Kč

146 Jiří Dudycha
Ptáček pololeštěný
2019, keramika, bronz, 12 x 12 x 21 cm, signováno

1 500 Kč

147 Bohumil Eliáš
Tajemství v modré
2015, malované, lepené sklo, 23,5 x 6 x 24 cm, signováno

15 000 Kč

148 Jan Exnar
Statua - model 1:7
2020, tavená plastika, 6 x 8 x 31 cm, signováno

7 000 Kč



149 Jaromír Gargulák
Don Quijote
2016, leštěný bronz, 7 x 7 x 16 cm, signováno

9 000 Kč

150 Robert Halama
Nůž na dopisy s trikolórou
2019, leštěný nerez, ručně broušený křišťál, etuje, 25 x 2 x 2 cm

1 000 Kč

151 Robert Halama
Dóza s ptáčkem
2019, lisované a broušené sklo, etuje, dekor 1945, 13,5 x 16 x 16 cm

1 500 Kč

152 Tomáš Hlavička
Svit měsíce
2019, skleněná plastika, 8 x 8 x 17,5 cm, signováno

6 000 Kč



153 Tomáš Hlavička
Miska mlžný závoj
2016, skleněná plastika, p. 23 cm; v. 6 cm, signováno

6 000 Kč

154 Martin Hlubuček
Váza, Caldera Matt
2018, foukané sklo, broušené, p. 14 cm; v. 39,5 cm, signováno

8 000 Kč

155 Petr Hora
Kapka
2019, hutní sklo, p. 16 cm; v. 36 cm, signováno

12 000 Kč

156 Vlastislav Janáček
Kapka
2020, broušené sklo, 21 x 3 x 15 cm, signováno

4 000 Kč



157 Jitka Jarešová
Schůdky ke dveřím
2019, keramika, 20 x 24 cm, signováno, rámováno

2 200 Kč

158 Marie Koželuhová
Malý plavec
nedatováno, keramika, 20 x 20 x 39 cm, signováno

3 000 Kč

159 Marie Koželuhová
Torzo ženy
nedatováno, pálená hlína, 20 x 30 x 38 cm, signováno

1 500 Kč

160 Zuzana Kubelková
Transformer
2011, tavená plastika, 11,5 x 9 x 30 cm, signováno

5 000 Kč



161 Zuzana Kynčlová
Grafito, váza
2020, hutně tvarované, foukané a malované sklo, p. 21 cm; v. 26 cm,
signováno

1 000 Kč

162 Zdeněk Lhotský
Talíř
2020, lehané čiré sklo, pískované, malované, 29 x 29 x 0,3 cm, značeno

1 700 Kč

163 Zdeněk Lhotský
Talíř
2020, lehané čiré sklo, pískované, malované, 29 x 29 x 5 cm, značeno

1 500 Kč

164 Karel Malivánek
Broušená váza
2008, broušené sklo, 9 x 9 x 28 cm, signováno

3 000 Kč



165 Štefan Nejeschleba
Model č. 1
1968, patinovaná sádra, 14,5 x 27 x 9,5 cm, signováno

500 Kč

166 Josef Novotný
Tyrkysová souprava (mísa + svícen)
2019, lehané sklo, 28,5 x 28,5 x 6,5 cm; 10 x 10 x 8 cm, signováno

1 500 Kč

167 Iva Ouhrabková
Miska s motivem soba
2018, lehané, pískované sklo, p. 26 cm; v. 7 cm, signováno

800 Kč

168 Jiří Pačinek
Rozhovor
2020, omotávané sklo, 20 x 12 x 40 cm; 16 x 13 x 52 cm, signováno

11 000 Kč



169 Dagmar Pánková
Mísa polštář
2006, foukané sklo, 34 x 36 x 11 cm, signováno

1 500 Kč

170 Oldřich Plíva
Obřík
2016, tavená plastika, barevná skl. frita, 38 x 11 x 11 cm, signováno

10 000 Kč

171 Preciosa Beuaty
Hodinky Crystal Time
2019, broušený český křišťál, nerez, kůže, 4 x 24 cm, signováno, etuje

4 000 Kč

172 Preciosa Beuaty
Křišťálové kouzlo
2020, foukané sklo, český křišťál, p. 14 cm, signováno, etuje

1 500 Kč



173 Šárka Radová
Nahoře a dole
2019, porcelán, 9 x 4 x 26 cm, signováno

2 000 Kč

174 Jiří Ryba
Řeka života
1998, tavená plastika, dřevěná podstava, 58 x 5 x 16 cm, signováno

25 000 Kč

175 Kája Saudek
Sfinga
nedatováno, tisk na plechu, limitovaná edice, 36 x 47,5 cm, signováno v tisku

4 900 Kč

176 Leoš Smejkal
Spring collection
2019, lehané sklo, broušené, pískované, p. 10 cm; v. 8 cm, signováno

900 Kč



177 Markéta Šílená
Brož - serie SPUMA
2018, pěnové sklo, neodymové, magnety, stříbřený kov, 10 x 7 x 4 cm,
signováno

2 000 Kč

178 Věra Vejsová
Jablko ex post
2010, tavená plastika, 7,5 x 6 x 5 cm, signováno

1 500 Kč

179 Andrea Vytlačilová
Hedvábný šátek PICNIC
2020, hedvábí, 90 x 90 cm, signováno

3 400 Kč

180 Jaroslav Wasserbauer
Horský štít
2020, tavená plastika, broušená, 24,5 x 7 x 14 cm, signováno

4 000 Kč



181 Ilja Bílek
Kontakt
2013, tavená, broušená, lepená plastika, 25 x 30 cm

15 000 Kč

182 František Blažíček
Měděné hory
nedatováno, olej a písek na desce, 46 x 60 cm

5 000 Kč

183 David Böhm Jiří Franta
Bez názvu
2016, kombinovaná technika na papíře, 64 x 48 cm

5 000 Kč

184 Jan Brabenec
Brány do nekonečna + kniha "Napsáno křídou"
2008, malba na kůži, dřevo, 46 x 38 cm, sign. J. B.

2 000 Kč



185 Jan Bružeňák
Slepice
2017, keramika, 34 x 50 x 31 cm

1 500 Kč

186 Radek Burda
From Way We Are
2012, digitální fotografie, 42 x 29,7 cm

1 000 Kč

187 Barbora Jelínková Cajthamlová
Červená nádoba
2007, kramínově červené sklo s nálepy, p. 25 cm, v. 32 cm

2 500 Kč

188 Jolana Čtvrtečková 
Colors of Galaxy
2019, ručně malované sklo, p. 48 cm

2 000 Kč



189 Peter Fabo
Fabogram 69
2016, barevný fotogram, 90 x 60 cm

2 000 Kč

190 Zdena Fibichová
Roleta
1970, serigrafie, 75 x 50 cm

3 000 Kč

191 Martin Froulík
Kolíky ve stanu
2013, kombinovaná technika na plátně, 105 x 90 cm

4 000 Kč

192 Kurt Gebauer
Panda velká se krmí bambusem
2008, tužka na papíře, 33 x 54 cm

2 000 Kč



193 Kurt Gebauer
Belaaxa
2012, litografie, 72,5 x 51 cm, sign. Kurt Gebauer, 6/30

2 000 Kč

194 Kurt Gebauer
Belaaxa (3 skotačící)
2012, litografie, 72,5 x 51 cm, 6/30

2 000 Kč

195 Vladimír Hadomský
Tváře, masky
2011, kombinovaná technika na sololitu, 70 x 90 cm

1 000 Kč

196 David Hanvald
Tahy II.
2013, serigrafie, 52 x 72 cm, sign. David Hanvald, A. T.

4 000 Kč



197 Vendi M. Hůrka
Staré pověsti české - Horymír
2006, porcelánový reliéf, 31 x 31 cm, sign. Vendi 2006

500 Kč

198 Petr Hyliš
Torzo
nedatováno, bronz, 13 x 6 x 6 cm

1 000 Kč

199 Ilona Chválová
Bez názvu
2007, kombinovaná technika na papíře, 45 x 45 cm, sign. Ilona 2007

1 200 Kč

200 Oldřich Jelen
Golem
2001, litografie, 56 x 44 cm, sign. Jelen 2001, 48/185

2 000 Kč



201 Josef Kábrt
Sv. Metoděj
1985, suchá jehla, lept, 19,5 x 30 cm, sign. tisk P. Kábrt

800 Kč

202 Jiří Kačer
Jádro - z volného cyklu Alternativy
2009, žula, dřevěná podstava, 35 x 9,5 x 17 cm, sign. J. K. 09

3 000 Kč

203 Renáta Kaiserová
Mořská panna
2012, pískovec, 18 x 20 x 13 cm

1 500 Kč

204 Květa a Milan Strunovi
Svatební souprava, 2 ks pohárů a karafa
nedatováno, keramika s kobaltovým dekorem, v. 21,5 cm

1 500 Kč



205 Jan Koblasa
Posel
1988, dřevořez, sign., 30 x 21 cm, sign. JK 88, 60/50

500 Kč

206 Ivan Komárek
Vesmírná panna
2009, litografie, 70 x 90 cm, sign. Ivan Komárek 2009, 111/120

300 Kč

207 Milan König
Dóza s víkem
1981, foukané sklo, kobalt, p. 25,5 cm, v. 20 cm

5 000 Kč

208 Marie Koželuhová
Z Arábie
datováno, kombinovaná technika na sololitu, 48 x 59 cm, sign. Koželuhová
Marie

800 Kč



209 Markéta Králová
Znaky I.
nedatováno, lept, 44 x 33,5 cm, sign. M. Králová, 21/60

1 000 Kč

210 Jiří Kuděla
Přízrak
2017, olej na papíře, 41,5 x 58 cm, sign. Jiří Kuděla 2017

2 500 Kč

211 Sergej Kulina
Matka a dítě
2019, olej na plátně, 28,5 x 38,5 cm, sign. Kulina

2 000 Kč

212 Ludvík Kunc 
Koně
1971, tuš na papíře, 52 x 43 cm, sign. L. Kunc 71

1 000 Kč



213 Břetislav Kužel
Montmartre
nedatováno, olejomalba, 77 x 103 cm, sign. B. Kužel

3 500 Kč

214 Břetislav Kužel
Kočka
nedatováno, linoryt, 23 x 42 cm, sign. Kužel, 1/30

600 Kč

215 Dominik Mareš
Touha po moci
2004, serigrafie, 38 x 39 cm, sign. Dominik Mareš 2009, 176/190

4 000 Kč

216 Dominik Mareš
Lovec
2019, kombinovaná technika na papíře, 34 x 42 cm, sign. Dominik Mareš

4 000 Kč



217 Josef Mladějovský
Bez názvu
2017, akvarel a koláž na papíře, 21 x 29,7 cm

1 500 Kč

218 Sergey Morev
Bez názvu 1
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 30 x 21 cm, sign. Serží

200 Kč

219 Sergey Morev
Bez názvu 2
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 30 x 21 cm, sign. Serží

200 Kč

220 Sergey Morev
Bez názvu 3
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 30 x 21 cm, sign. Serží

200 Kč



221 Sergey Morev
Bez názvu 4
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 30 x 21 cm, sign. Serží

200 Kč

222 Peter Nagy
Akt
nedatováno, fotografie, 45 x 29 cm

1 000 Kč

223 Zdeněk Netopil
Naposled
1992, litografie, 38 x 49 cm, sign. Zdeněk Netopil 1992, 41/90

3 500 Kč

224 Autor nezařazen
Sanctus Wenceslaus Regnum Bohemiae
1737, mědirytina, 52 x 39 cm

700 Kč



225 Petr Nikl
Svinutí
2014, dvoubarevná litografie, 71 x 70 cm, sign. Petr Nikl 2014

2 500 Kč

226 Věra Nováková
Slzy stařičké sfingy
2011, litografie, 42 x 60 cm, sign. Věra Nováková, 6/50

4 000 Kč

227 Věra Nováková
O-otec
2000, litografie, 33 x 29,5 cm, sign. Věra Nováková 2000, číslováno

2 000 Kč

228 Josef Novotný
Mísa s kuličkami
2019, objekt, p. 32, v. 5,5 cm

1 500 Kč



229 Vít Ondráček
Fragment stély
2017, akryl na plátně, 50 x 50 cm, sign. Vít Ondráček 2017

3 000 Kč

230 Vít Ondráček
Maska
2017, akryl na plátně, 50 x 50 cm, sign. Vít Ondráček 2017

3 000 Kč

231 Jakub Petr
Determinovaný chaos 01
2017, strojová kresba, 45 x 45 cm

6 000 Kč

232 Zdeněk Petr
Přehrnutá váza
2006, hutní sklo, v. 30 cm, p. 13 cm

3 000 Kč



233 Tomáš Plesl 
Neklid
2003, akryl na plátně, 45 x 35 cm

4 000 Kč

234 Markéta Podhůrská
Klaunův dům
2002, litografie, 30 x 26 cm, sign. M. Podhůrská, 75/80

1 000 Kč

235 Martin J. Pouzar
brož (z cyklu Stavebnice)
2009, nerez ocel, broušené kameny, 5 x 10 cm

1 500 Kč

236 Jan Rajlich ml.
Celebrate jazz
2014, ofset tisk, 100 x 70 cm, sign. Jan Rajlich

1 000 Kč



237 Jan Rajlich ml.
Automatic design
2013, ofset tisk, 100 x 70 cm, sign. Jan Rajlich

1 000 Kč

238 Jan Rajlich st.
Rub XIII.
1987, serigrafie, 24 x 25 cm, sign. Jan Ralich 87, 20/20

1 000 Kč

239 Václav Rodek
Motoroforos VI.
2015, olej na plátně, 120 x 85 cm

5 000 Kč

240 Pavel Roučka
F. Kafka - Sousední ves
1995, litografie, 54,5 x 70 cm, sign. Roučka 95, E. A.

2 000 Kč



241 Pavel Roučka
F. Kafka
1995, litografie, 54,5 x 70 cm, sign. Roučka 95, E. A.

2 000 Kč

242 Jiří Ryba
Měsíční znamení
2012, tavená plastika, dárkový box, 25 x 17,5 cm

8 000 Kč

243 Jiří Ryba
Šperk
1988, tavené sklo, 5 x 3,5 cm

200 Kč

244 Karla Ryvolová
Stmívání
2006, lept, akvatinta, 21 x 28,5 cm

1 500 Kč



245 Karla Ryvolová
Tajemství
nedatováno, lept, akvatinta, 13 x 10 cm, sign. K. Rivolová

900 Kč

246 Jana Serafinová
Sedm motýlů
2007, olej na sololitu, 34 x 44 cm, sign. Jana S. 2007

900 Kč

247 Gizela Šabóková
Klečící figura
nedatováno, monotyp, 60 x 45 cm, sign. Gizela Šábóková, 1/1

1 000 Kč

248 Jiří Šindler
Apassionata
nedatováno, suchá jehla, 22 x 15,5 cm, sign. Šindler

300 Kč



249 Daniel Štěpánek
Váza
2013, hutní sklo, v. 57 cm

3 000 Kč

250 Max Švabinský
Karel Toman
nedatováno, litografie, 20 x 15 cm, sign. M. Švabinský, 4/60

1 500 Kč

251 Dušan Tejkal
Plačící příroda
nedatováno, dřevěná plastika, 52 x 54 cm

1 500 Kč

252 Jana Betty Terlecká
Květy ducha
2018, kombinovaná technika na papíře, 52,5 x 40,5 cm, sign. J. B. Terlecká

600 Kč



253 Jana Betty Terlecká
Touha
2007, akryl na papíře, 32 x 46 cm, sign. J. B. Terlecká 07

1 000 Kč

254 Eva Vejražková 
Tváře
1983, lept, 42 x 26,5 cm, sign. Vejražková 83, 52/70

200 Kč

255 Prokop Veselý
Ryba
nedatováno, keramická mísa, 30 x 62 x 3,5 cm

1 200 Kč

256 Vladimír Veselý
Panenka
2019, arkyl na plátně, 49 x 69 cm, sign. V. Veselý 2019

8 000 Kč



257 Vladimír Veselý
Motiv z Jugoslávie
1984, litografie, 26,5 x 35 cm, sign. Vlad. Veselý 84, 22/30

800 Kč

258 Eva Mrákotová Víšková
Šperk Gingo Biloba
2020, broušená perleť, etuje, 3 x 1 x 4 cm

500 Kč

259 Jiří Votruba
Heartbreak Comics
2016, serigrafie, 40 x 56 cm, sign. Jiří Votruba, 43/50

1 500 Kč

260 Jaroslava Votrubová 
Vzteky a naděje
neatováno, vitrografie, 36 x 25 cm, sign. J. Votrubová, 5/50

500 Kč



261 Magdalena Vovsová
Ptáci II.
1993, lept, 19,5 x 19,5 cm, sign. M. Vovsová 93, 14/20

300 Kč

262 Karel Vysušil
En face 2
2008, litografie, 18,5 x 23,5 cm, sign. K. Vysušil 2008, 7/20

3 000 Kč

263 Marie Zábranská
Staroměstské náměstí
2010, suchý pastel na papíře, 42 x 32 cm, sign. M. Zábranská 2010

2 000 Kč

264 Karel Zavadil 
Zima
1983, litografie, 30 x 42 cm, sign. Zavadil 83, 52/100

200 Kč



265 František Blažíček
Zima
2008, kombinovaná technika na papíře, 50 x 35 cm, sign. Blažíček František
2008

3 000 Kč

266 František Blažíček
Bříza
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 51 x 35 cm, sign. Blažíček

3 000 Kč

267 František Blažíček
Nikdy neochutnávej žlutý sníh
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 52 x 35 cm, sign. Blažíček

3 000 Kč

268 František Blažíček
Mlsoun a krtkův dort
neatováno, kombinovaná technika na papíře, 53 x 35 cm, sign. Blažíček

3 000 Kč



269 Markéta Podhůrská
Kamenný most
2008, litografie, 22 x 27 cm, sign. Podhůrská 08, 54/80

1 000 Kč

270 Jiří David
Údiv
2000, serigrafie, 35 x 28 cm, sign. Jiří David 2000, A. T.

2 000 Kč

271 Milan König
Bowle
nedatováno, amber zlatý, v. 24 cm; p. 22 cm

3 000 Kč

272 Jiří Šalamoun
Jménem republiky, na vlastní pěst!
2004, litografie, 59 x 42 cm, sign. Jiří Šalamoun 2004, 30/19

5 000 Kč



273 Luboš Brett
Cyklus - Neznámé krajiny 5
2018, olej na plátně, 49,5 x 39,5 cm

1 800 Kč

274 Vladimír Franz
Duben
2004, serigrafie, 31 x 46 cm

3 000 Kč

275 Rodinné centrum KNOFLÍK - Růžodol z.s.
Proutěný košík s keramickou ovečkou a
poukázkou na dort

300 Kč

276 Krásný Petr
Kolekce vín z Vinařství pod Sv. kopečkem

Rulandské šedé 2017 - výběr z hroznů, jak. víno s přívl., polosl.; Frankovka
2018 - pozdní sběr, jak. víno s přívl., suché; Tramín červený 2019 - výběr
z bobulí, jak. víno s přívl., polosl.; Neronet 2018 - pozdní sběr, jak. víno
s přívl., suché; Sauvignon 2018 - pozdní sběr, jak. víno s přívl., polosuché;
Ryzlink vlašský 2019 - pozdní sběr, jak. víno s přívl., polosuché

1 000 Kč



277 Stanislav Kolíbal
Pohádky ze země draka
serigrafie, 58 x 44,5 cm, sign. Stanislav Kolíbal 1958/2017, A. T.

3 000 Kč

278 Stanislav Kolíbal
Ptáci naslouchají zpěvu, Kalevela
2017, serigrafie, 63 x 50,5 cm, sign. Stanislav Kolíbal 1962/2017, A. T.

4 000 Kč

279 Erik Černý
Mísa dřevěná
2015, akátové dřevo, kov, d. 121 cm, signováno

2 000 Kč


